



Уважаемый Петр Григорьевич!

От все души поздравляем Вас, всех сотрудников и преподавателей кафедры "Организация строительства и девелопмент недвижимости" с 90-летием.

Со дня основания в 1930 году благодаря высокому профессионализму и активности кафедра стала одной из самых эффективно развивающихся научно-образовательных школ.

Направления исследований кафедры всегда соответствовали запросам развития народного хозяйства страны, что нашло отражение в комплексной современной подготовке специалистов в области управления строительством, недвижимостью, проектами, жилищно-коммунальным хозяйством.

Сегодня в профессорско-преподавательский состав кафедры входят 40 преподавателей, из них 30 имеют ученую степень доктора или кандидата наук. Многие из них признанные ученые в области экономики и управления инвестиционно-строительной и жилищно-коммунальными сферами, почетные профессора российских и зарубежных ВУЗов, представители законодательных органов власти.

Ваша кафедра может служить примером в работе с молодыми учеными и преподавателями, которые продолжают традиции и формируют новые научные направления. Сотрудничество наших кафедр в работе диссертационных советов является для нас ценным, отличается конструктивным и творческим подходом.

Международный научно-технический журнал «Недвижимость: экономика, управление», издаваемый на кафедре, объединяет ученых, позволяет обсудить новые идеи экономической науки и позиционировать отечественные исследования за рубежом.

Хотелось бы отметить Ваш личный вклад в развитие кафедры. Вы- профессионал высокого класса, основоположник научного направления по экспертизе и управлению недвижимостью, автор более 200 научных работ, в том числе более 20 учебников, руководитель 15 докторских и 22 кандидатских диссертаций. Благодаря Вашей энергии и творчеству кафедра имеет высшее признание в академической и научной среде.

Высокий научный и педагогический потенциал кафедры позволяет ставить амбициозные стратегические цели развития, открывать новые научные и образовательные горизонты. Уверены, Ваша кафедра еще не раз заявит о себе громкими достижениями во имя процветания нашего родного МИСИ-Московского государственного строительного университета!

Крепкого здоровья Вам и всему коллективу кафедры, успехов и прекрасного настроения в этот праздничный день!!

С уважением, базовая кафедра «Управления проектами и программами Capital Group» Российского экономического университета им. Г.В.Плеханова.



SAFU СЕВЕРНЫЙ (АРКТИЧЕСКИЙ)
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ М.В. ЛОМОНОСОВА

Уважаемый Петр Григорьевич,

Искренне поздравляю коллектив кафедры «Организация строительства и управление недвижимостью» с девяностолетием структурного подразделения!

За девять десятилетий своей истории вашей кафедре удалось стать одной из ведущих и крупнейших в университете. А авторитет исследователей и преподавателей, работающих на кафедре, признан на российском и международном уровнях. В числе преподавателей кафедры - признанные ученые в области экономики и управления инвестиционно-строительной и жилищно-коммунальными сферами, в т.ч. почетные профессора российских и зарубежных ВУЗов, а также представители экспертных советов при Государственной Думе Федерального Собрания РФ, а также специалисты, работающие в Администрации Президента и Правительстве России.

Я рада, что специалисты профильных кафедр САФУ имеют возможность сотрудничать с вашей кафедрой, реализовывать совместные проекты. На базе вашей кафедры преподаватели Высшей инженерной школы САФУ защищают диссертации, проходят курсы повышения квалификации, участвуют в конференциях, выступают оппонентами и рецензентами диссертаций.

Примите искренние слова благодарности за трудолюбие, активную совместную работу между нашими университетами! Уверена, это сотрудничество будет продолжено!

Желаю всем сотрудникам кафедры «Организация строительства и управление недвижимостью» доброго здоровья, неиссякаемого оптимизма, научного поиска, смелости мысли, успехов во всех начинаниях, вдохновения и реализации самых смелых планов и замыслов!

Елена Кудряшова,
Ректор САФУ им.М.В.Ломоносова



СИБИРСКИЙ
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ

SIBERIAN
FEDERAL
UNIVERSITY

ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЙ АДРЕС

Уважаемый Петр Григорьевич, уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Коллектив Сибирского федерального университета поздравляет Вас с 90-летием кафедры «Организация строительства и управление недвижимостью»! Ваша кафедра развивается в ногу со временем и чутко реагирует на изменения в экономике и на рынке труда. Тесная взаимосвязь образования и науки, а также активная деятельность кафедры позволила достичь значимых успехов не только ей, но и всему Московскому государственному строительному университету. Заслуженно кафедра «Организация строительства и управление недвижимостью» считается одной из ведущих и крупнейших кафедр Московского государственного строительного университета. За свою долгую историю Вашей кафедрой подготовлено сотни специалистов по направлению «Управление недвижимостью», которые профессионально и успешно осуществляют девелоперскую деятельность не только на территории нашей необъятной страны, но и за ее пределами.

Огромный авторитет профессорско-преподавательского состава кафедры, обладающего мощным интеллектуальным потенциалом. В числе преподавателей и выпускников кафедры - признанные ученые в области экономики и управления инвестиционно-строительной и жилищно-коммунальными сферами, в т.ч. почетные профессора российских и зарубежных ВУЗов, а также представители крупной строительной бизнеса, законодательных органов власти. Особо хотелось бы поздравить заведующего кафедрой – Грабового Петра Григорьевича, основоположника и создателя нового научно-образовательного направления «Экспертиза и управление недвижимостью» в основе которого лежит концепция системного всестороннего изучения недвижимости. Желаем всему коллективу новых успехов в научно-педагогической деятельности, в решении всех поставленных масштабных профессиональных задач и реализации перспективных планов. А студентам, аспирантам и выпускникам кафедры – всегда оставаться не только востребованными специалистами, но и достойными гражданами своей страны!

С уважением,
ректор

М.В. Румянцев



Заведующему кафедрой
«Организация строительства и управление недвижимостью» МГСУ,
доктору экономических наук, профессору
П.Г. Грабовому

Уважаемый Петр Григорьевич!

От имени ректората, профессорско-преподавательского состава, сотрудников, студентов, многочисленного отряда ветеранов и выпускников Томского государственного архитектурно-строительного университета искренне поздравляю Вас и Ваш коллектив со знаменательной датой - 90-летием со дня основания кафедры «Организация строительства и управления недвижимостью»!

Реализация инвестиционно-строительных проектов и управление объектами недвижимости различного уровня – задача крайне непростая. Поэтому, Ваша кафедра – одна из ведущих и крупнейших в Московском государственном строительном университете.

Мы рады, что Вашу кафедру и ТГАСУ связывают тесные профессиональные отношения. Наши студенты учатся по учебникам, инициатором и главным редактором которых являетесь Вы. Аспиранты нашей кафедры экспертизы и управления недвижимостью защищают свои кандидатские диссертации перед советом, где Вы – председатель.

Студенты кафедры ОСиУН получают уникальное образование, где тонко сочетаются технические, экономические, управленческие, правовые и другие компетенции. И поэтому, имеют широчайшие возможности для дальнейшего трудоустройства.

От всей души желаю Вам новых научных открытий, стабильного бюджетного финансирования и выгодных заказчиков, умных и надежных единомышленников, смелых идей и воплощения в жизнь самых амбициозных планов! Счастья и здоровья всем сотрудникам Вашего коллектива и членам их семей!

**Ректор ТГАСУ, д.ф.-м.н., профессор,
заслуженный работник ВШ РФ**

В.А. Власов



МИНОБРНАУКИ РОССИИ

**Федеральное
государственное бюджетное
образовательное учреждение
высшего образования
«Юго-Западный
государственный университет»
(ЮЗГУ)**

ул. 50 лет Октября, д. 94, г. Курск, 305040
Тел./факс (4712) 50-48-00
e-mail: rector@swsu.ru <http://www.swsu.ru/>
ОКПО 02068443, ОГРН 1034637015786,
ИНН/КПП 4629029058/463201001

09.03.2021 № *20-42/646*

На № _____

Ректору Национального
исследовательского
Московского государственного
строительного университета
(НИУ МГСУ)
Акимову П.А.
Заведующему кафедрой
организации
и управления недвижимостью
Национального исследовательского
Московского государственного
строительного университета
(НИУ МГСУ)
д.э.н., профессору
Грабовому П.Г.

Уважаемые коллеги!

В день знаменательного 90-летнего юбилея кафедры «Организация строительства и управление недвижимостью» примите наши искренние поздравления!

За эти годы кафедра прошла большой, сложный и достойный путь, подготовив сотни высококвалифицированных и конкурентоспособных специалистов. Высокий уровень квалификации ваших сотрудников наглядно и убедительно проявляется в качестве работы вашей кафедры.

На протяжении большого периода времени профессорско-преподавательский состав кафедры, постоянно повышая свои знания и мастерство, успешно реализует задачи высшей школы, направляет свои усилия на формирование грамотного, интеллектуально развитого, достойного лидера, способного реагировать на вызовы глобальной экономики.

Мы желаем вам, дорогие коллеги, новых научных и педагогических идей, неиссякаемой энергии для их реализации и успехов в достижении намеченных целей.

С уважением,

Ректор

С.Г.Емельянов

П О З Д Р А В Л Я Е М !

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Поздравляем Вас с **90-летним ЮБИЛЕЕМ** деятельности кафедры «Организация строительства и управление недвижимостью» в составе легендарного вуза страны НИУ МГСУ.

В ряду руководителей кафедры всегда стояли видные учёные и организаторы науки главного научного и учебного центра страны.

Именно такую позицию занимает Ваша кафедра и сегодня, под руководством выдающегося деятеля современной экономической науки, доктора экономических наук, профессора Грабового Петра Григорьевича.

Активностью и нацеленностью на развитие самых современных экономических теорий и практики в области строительства, кафедра завоевала ведущие позиции не только в Российской Федерации, но и за её рубежами.

Поздравляем всех сотрудников кафедры и её руководителя - д.э.н., профессора Грабового Петра Григорьевича с юбилейной датой и желаем также высоко держать планку уровня научных исследований и учебной деятельности, как это было всегда и как это есть сегодня.

Желаем Вам творческих успехов, неиссякаемой энергии в достижении целей которые ставит перед нами Современность!

Мы гордимся тем, что являемся выпускниками научной школы аспирантуры и докторантуры МГСУ (МИСИ) и имеем возможность продолжать совместную научную деятельность в области исследования эксплуатации и управления недвижимостью.

С бесконечным уважением и признательностью за совместную работу,

Д.э.н., профессор
Трухина Наталья Игоревна

к.т.н., доцент
Трухин Юрий Геннадиевич

Воронежский Государственный Технический Университет.



Voronezh
State Technical
University



Уважаемый Петр Григорьевич!

Примите самые искренние и теплые поздравления с 90-летним юбилеем возглавляемой Вами кафедры «Организация строительства и управление недвижимостью» (ОСУН).

Недвижимость была, есть и будет одним из важнейших ресурсов государства. Системный подход и выработка эффективных стратегий по управлению этой сферой - самая актуальная задача для России. Растёт спрос на специалистов, которые не только имеют хорошую базовую строительную подготовку, но и понимают специфику создаваемых и эксплуатируемых объектов как глобального экономического потенциала.

Это осознавали уже в далеком 1930 году, когда была основана кафедра ОСУН на базе Московского государственного строительного университета. С тех пор признанные ученые в области управления инвестиционно-строительной и жилищно-коммунальной сферами передают свой опыт молодым специалистам.

В 1997 году Вы не только возглавили кафедру, но и открыли новое направление для развития ее деятельности – встали у истоков организации малоизученного в нашей стране научного знания, которое дает целостное представление об эксплуатации объектов недвижимости на всех этапах жизненного цикла, то есть сервейинга.

За это время опубликованы сотни научных публикаций и десятки учебников. Под Вашим руководством целая плеяда молодых ученых защитила кандидатские и докторские диссертации, продолжая научный труд своего наставника. Ваш опыт, целеустремленность, профессионализм, преданность делу достойны восхищения и заслуженно отмечены почетными званиями и правительственными наградами.

Руководитель высокого класса, талантливый организатор, Вы в постоянном поиске неординарных подходов и решений стоящих перед Вами задач. Такой же – всегда современной и новаторской – стала и кафедра ОСУН, которой Вы руководите: сегодня здесь преподают представители крупного строительного бизнеса и законодательных органов власти, помогая молодому поколению стать грамотными управленцами в сфере недвижимости.

Квалифицированные специалисты, прошедшие подготовку на Вашей кафедре, уже работают в сфере комплексного ведения строительных проектов, управления рисками, реконструкции и модернизации зданий, то есть выполняют роль эффективных регуляторов всего строительного комплекса.

В связи с юбилеем желаю Вам и всему педагогическому составу кафедры ОСУН оставаться энергичными, полными сил и замыслов.

С уважением,
Врио ректора ВГТУ



Проскурин
Дмитрий Константинович

Коллективу и заведующему кафедрой
«Организация строительства и управление недвижимостью»
Национального исследовательского Московского
Государственного Строительного Университета
д.э.н., профессору Грабовому П.Г.

Уважаемый Петр Григорьевич!

Поздравляем Вас и весь коллектив кафедры «Организация строительства и управление недвижимостью» с 90-летием со дня создания. Появившаяся в 1930 году кафедра прошла большой и славный путь, задавая и сохраняя высокие стандарты образования. Богатая история кафедры тесно связана с историей МГСУ, которому в этом году исполняется 100 лет, а также с историей развития строительного комплекса в СССР и в Российской Федерации. Кафедра всегда была на передовой научно-производственной и учебно-методической деятельности в строительном комплексе России и за ее пределами.

Сегодня кафедра является многопрофильным научно-учебным комплексом с высокоразвитой инфраструктурой и современной материально-технической базой. Профессорско-преподавательский состав кафедры всегда отличали не только высокий профессионализм, но и творческий, инновационный подход в научной и педагогической деятельности: на кафедре сложились уникальные творческие коллективы и научные школы.

Поздравляем Вас со значительной датой жизни кафедры, выражаем надежду на дальнейшее сотрудничество в научно-исследовательской, учебной и методической работе, процессе подготовки кадров и искренне желаем Вам здоровья и творческого труда, инновационных успехов и новых достижений в Вашем благородном и важнейшем деле, Мира Вам и добра!!!

С уважением, ГОУ ВПО «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры»:

Севка В.Г. – д.э.н., проф., проректор по учебно-методической работе и профессиональному образованию, зав. кафедрой «Экономика, экспертиза и управление недвижимостью».

Югов А.М. – д.т.н., проф., зав. кафедрой «Технология и организация строительства»

Иванов М.Ф. – д.э.н., доц., зав. кафедрой «Менеджмент строительных организаций»





Уважаемый Петр Григорьевич!

Руководство и совет учреждения образования «Частный институт управления и предпринимательства» тепло и сердечно поздравляют Вас, профессорско-преподавательский состав и всех специалистов (сотрудников) кафедры с 90-летием со дня её создания.

На протяжении многолетней истории становления кафедры никакие изменения в политической и социально-экономической жизни страны не смогли заставить Ваших предшественников и нынешних ученых свернуть с избранного пути – последовательно развивать и обеспечивать ключевые аспекты организации и экономики строительства, инвестиционно-строительной деятельности, экспертизы и управления недвижимостью.

Являясь одной из ведущих в университете, кафедра целенаправленно на высоком уровне обучает студентов основам деelopмента, управления проектами, организации и технологии строительства, экономики и управления недвижимостью и многим другим современным дисциплинам.

В деятельности кафедры сочетаются лучшие традиции университетского образования и самые современные образовательные технологии.

Высочайший научный потенциал кафедры, талант и мастерство преподавателей позволяют выпускникам специальностей получать современные компетенции для дальнейшего применения в различных отраслях экономики. Вы формируете профессиональную элиту России, и не только, готовую приумножить её величие и процветание, способствовать укреплению её экономической безопасности.

Желаю Вам и коллективу кафедры крепкого здоровья, плодотворной научной и образовательной деятельности, неиссякаемой жизненной энергии и оптимизма, больших надежд и новых профессиональных свершений.

Выражаю уверенность на дальнейшее совместное сотрудничество.

С уважением,
ректор УО «Частный институт управления и предпринимательства»
Николай Георгиевич Сняк